

百變天后Lady GaGa的「Bom This Way Ball 世界巡迴演唱會」將於本周五在首爾蠶室奧林匹克主賽場揭開序幕，她特意提早一周飛抵韓國準備個唱，前日她被拍得赴瑜伽教室做運動，又在Twitter上載參觀演出場地的照片，可見她對個唱十分重視。

前日下午4時，GaGa在3位美方工作人員及兩名韓國保安陪同下，抵達位於江南一間瑜伽教室。當日GaGa盤髮，穿着黑色連身裙，十分樸素，唯獨仍然腳踏11吋高跟鞋，她在工作人員扶持下進入教室。她參觀完教室後，即跟隨導師進行兩小時的瑜伽訓練。教室的工作人員透露，GaGa在網上找尋到他們並進行預約，但GaGa的韓方工作人員即指GaGa本身沒有安排做瑜伽，是在車上臨時起意要去做。

前晚GaGa在Twitter發文稱將會公開巡唱其中一款精品的樣式，任何人都不能阻止她，並大讚該物品很可愛，及後她上傳了一張封印有其穿着牛肉衫Q版樣子的鐵盒，寫說：「如果大家跌倒，請用牛肉繃帶，我會與你們同在，我愛你。」其窩心的留言深得歌迷甚開心，歌迷亦讚繃帶的牛肉造型十分盡鬼。

獲贈送韓服 昨日GaGa專程去參觀演出場地，指全場爆滿會很震撼，又謂很喜歡下着毛毛細雨的韓國，給她恍如置身在紐約的感覺。及後她返回酒店時，獲歌迷贈送韓服，她即時打開來觀看，

又為歌迷簽名和合照，十分親民。謝茜嘉艾芭秘密訪韓 此外，荷里活女星謝茜嘉艾芭(Jessica Alba)早前攜同丈夫Cash Warren及兩名女兒同遊東京後，近日轉飛到韓國旅遊，本來他們一家四口的行蹤極為神秘，但前晚謝茜嘉在江南一間夜店狂歡時，被眼利的影迷認出，並拍下照片做證，令其行蹤曝光。 文：Mana

GaGa對場地很滿意，興奮到舉傘。網上圖片

GaGa(左)參觀瑜伽教室。網上圖片

牛肉繃帶紀念品大受歌迷喜愛。網上圖片

GaGa細看歌迷贈送的韓服。網上圖片

文：Mana

圖：網上圖片

出牛肉繃帶紀念品 歌迷

GaGa做瑜伽 備戰個唱

鄭容和@CNBlue 首做製作人

韓國樂隊CNBlue隊長鄭容和(見圖)昨日透過《K-pop明星世界樂Just》節目表示將參與公司新人女歌手Juniel的專輯錄製工作，不但為對方作曲，甚至首次擔任製作人。他直言：「除了CNBlue的專輯外，亦希望把歌當做禮物送給別人。」

此外，CNBlue昨日於音樂節目《人氣歌謠》拿下冠軍，因是新碟《EAR FUN》最後一次的宣傳活動，他們致辭時感謝歌迷的支持，承諾會以帥氣的音樂再次回歸樂壇。及後，容和在Twitter留言稱剛才太緊張，說不出話來，現在要重新投入工作，直言：「下張專輯會是我們最有質量的一張！」 文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

「妙麗」愛瑪華生(Emma Watson)(見圖)前日以白襯衫配藍色印花短裙出席電影《Struck by Lightning》的首映禮。

露絲亨廷頓章利日前穿着透視白襯衫，露出內裡的黑Bra，與男友出席加州的Coachella音樂節。

超模Kate Moss計劃6月與丈夫Jamie Hince出席懷特島音樂節，屆時會舉行派對慶祝結婚一周年。

美國性感女歌手Katy Perry日前剪去前夫羅素班特在其巡唱紀錄片的片段，正式與前夫斷交。

加拿大小天王Justin Bieber昨日在Twitter連結短片，留言寸自稱為他生下私生子的女歌迷Mariah Yeater。

日本女子組合AKB48成員大島優子前日因感冒身體不適，臨時缺席名古屋的握手會，後來她透過網誌向歌迷道歉。

文：Mana / 圖：法新社

雪兒驚喜現身 撐變性兒獲兩獎

荷里活歌影雙棲女星雪兒(Cher)(圖左)的變性兒子Chaz Bono(圖中)前晚在第23屆反歧視同性戀聯盟(GAAD)傳媒頒獎禮上拿下最優秀紀錄片獎及Stephen F. Kolzak獎。當大會播放完Chaz的介紹片段時，雪兒突然驚喜現身台上，直言：「太緊張，甚麼都沒有準備到。我來是因為Chaz比任何人都來得勇敢，恭喜他。」及後她攬着愛兒，二人都十分感動。

此外，電影《飢餓遊戲》男星祖舒克治遜(Josh Hutcherson)則獲頒「先鋒獎」，表揚他努力提高大眾對男女同性戀者、雙性戀者或變性人的認知。

文：Mana / 圖：法新社

娛樂世界

否認遭楊冪敲房門

霆鋒 白謙非筍盤 寄情工作



林峯(右)以chok樣出席活動。



英皇旗下眾藝人傾巢而出亮相70周年慶祝活動。



老闆楊受成攜太太坐開篷名車進場。



霆鋒自認是個悶人。

香港文匯報訊(記者李思穎)英皇旗下藝人昨日傾巢而出現身「英皇集團70周年慶典啟動禮」，先有老闆楊受成和太太陸小曼坐開篷名車帶領一眾藝人、高層現身紅地毯，又進行「千人砌字」砌成70數字，聲勢浩盪，楊受成並宣布英皇今年捐1000萬做善事。當拍大合照時兩位「chok王」謝霆鋒和林峯不忘「chok」住影相，但依然以霆鋒的「chok神」本色技高一籌。

霆鋒、容祖兒、古巨基、蔡卓妍、林峯、杜汶澤、林欣彤、陳偉霆、鍾舒漫、泳兒等昨日出席活動，被傳與林峯「爭」一哥的鄭嘉穎和鍾欣桐因不在港缺席。

考慮栽培兒子繼承生意

當日心情不俗的霆鋒被問到製作公司上市一事，他否認說：「未想到這麼遠，只在考慮當中，但聽聞是上創業板，如果我有計劃希望是主板，(幾時達到目標?)無呀，先做好眼前一切，因5月底會在北京開業。」已是二子之父的霆鋒，會否栽培兒子繼承生意?他坦言沒有想過，卻也是好提議，估計細仔比較好，因阿哥(大仔)太調皮，細仔穩重一些。當問及會否找

個姨姨栽培困困，他謂：「竊線，沒這計劃。」

早前有傳內地女藝人楊冪主動敲霆鋒房門，笑問是否真有其事，他笑說：「你哋囉，我不會避開這問題，總之除工作之外，沒有見過她，也沒敲門這回事，(你是筍盤嗎?)咩呀，唔係呀，(現在對感情抱開放態度?)工作先，事實無人理身，(陳小春都傳出有小三?)佢犀利嘛，我是個悶人，現在工作為先，感情順其自然。」

撐嘉穎為人友善

又，林峯和霆鋒二位chok王同場，林峯表示跟霆鋒10多歲便認識，不過對方比自己早入行，對方chok先。對於「死敵」鄭嘉穎沒有出現，林峯謂：「他在內地工作，我們前兩天才聯絡過，(嘉穎被批評太有個性?)以藝人專業道德，佢超晒班，可以為保持身段拍劇忍口不吃，(他被批自不尊重人?)我和他合作覺得他OK，我們是好朋友，他對其他人都很友善。」至於有傳英皇刻意分開他們在不同Label，林峯謂：「不太清楚，公司資源多，希望專注在一個藝人身上，不同組效果可能更好，(一山不能藏二虎?)無綫都有好多虎啦，一樣相處得不錯。」

排斥母親做媒 容祖兒稱會反面



香港文匯報訊(記者李思穎)容祖兒(Joey)(見圖)昨日以「一姐」身份盛裝出席英皇70周年活動，說到近日她跟何韻詩的排開男友劉浩龍傳緋聞，她從容回應，笑說：「大家不要太認真，我都不認識他，哈哈。」坦言現時感情一片空白。問她有否興趣拍「盛女藝人版」，她反問真的開拍嗎?直言：「我有排都未係(剩女)，我都係排第三。」是否小儀第一?她笑着點頭：「其實身邊數

剩的不多，阿Sa已有男友，阿嬌無男友，為什麼不是她?(阿嬌有很多排開!)我都有很多，你們不知道而已，追求者一籬籬，英文字母由A數到Z，有時照鏡自覺樣貌端正，性格不錯，身材又Fit，所以不用替我擔心，我亦清楚人生不僅只得愛情，這只是調劑生活上的甜品，(媽咪有否安排排開?)無嘞，不過媽咪曾經向Mani探路，想她介紹異性給我，若然真的這樣，我一定會反面。」

蔡卓妍 陳偉霆 拒以情侶檔搵錢



大合照時，林峯專程站在阿Sa和William中間。

香港文匯報訊(記者李思穎)蔡卓妍(阿Sa)和男友陳偉霆(William)同場出席英皇70周年活動，但卻拒絕一起做訪問，

William否認是公司給予壓力，完全是兩人之間的共識，希望將工作和感情分開。雖說情侶檔上陣酬勞更高，他謂：「我分開發展都不錯，對自己現時收入滿意，不希望搵阿Sa做搵錢工具。」阿Sa和男友行動一致，直言：「分開工作已經說了一段時間，的確我們剛公開戀情時，有廣告商出到7位數字邀請我們一起工作，最後我們都婉拒，公司也給予很大自由度，無所謂，我們都希望事業和感情上給予大家多些空間，不會以此賺錢。」不過阿Sa曾經幻想像外國

明星，可以拖住另一半行紅地毯，(角逐影后時便可以嗎?)「我都不知道，都是幻想而已，可能是很多年之後的事。」

而杜汶澤跟英皇剛續新約，至於加幅數字，阿澤表示：「離開前經理人公司時，胡亂揮霍的我\$1都沒有，其後加盟英皇事業有好轉，我每個月人工會直接過戶給老婆，她便給我萬五千元零用錢，如今老婆應該儲到8位數字。」最近有傳梁洛施有新戀情，對此，阿澤坦言大家無聯絡，所以不知道。